



MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT HÍRLEVÉL

Kedves Partnerünk!

ÖN A MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT NEMZETKÖZI HÍRLEVELÉT OLVASSA. RÖVID ÖSSZEFOGLALÓNK ÁTTEKINTÉST NYÚJT A LEGFONTOSABB VIDÉKFEJLESZTÉSEL KAPCSOLATOS NEMZETKÖZI HÍREKRŐL, ESEMÉNYEKRŐL.

Az EIP-Agri (Európai Innovációs Partnerség) felhívta a figyelmet az Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatósága által szervezett „A mezőgazdasági kutatások és tudásátadás a nyugat-balkáni országokban” című online műhelygyakorlatra, mely megrendezésére november végén került sor. A meghívó, pontos program és később a műhelygyakorlat anyaga elérhető a következő weboldalon: https://eip.fm.gov.hu/?page=esemeny_view2&id=61

A Nemzeti, Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elkészítette az Európai Bizottság tájékoztatási anyagának magyar fordítását, valamint a talajokhoz kapcsolódó kérdéseket tartalmazó kvízt. A kvízkérdések elérhetők a Nemzeti, Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal honlapján: <https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hazai-nemzetkozi-kfi-hirek/mennyit-tudsz-talajokrol>

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Európán kívül is igyekszik építeni kapcsolatait. Figyelemmel követte a 2020. november 27-én megrendezett 'Üzleti lehetőségek Kínában' című online webináriumot, amelyet a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara közreműködésével szerveztek meg; fő témája a magyar-kínai üzleti és együttműködési lehetőségek megtárgyalása volt. A Cathay Group a CAPIAC-al közösen november 24 és 25-én olyan előadássorozatot és fórumot rendezett meg, mely célja a kapcsolatok kialakítása, partnerségek létrehozása volt a kínai mezőgazdasági szervezetei illetve a Kelet-Közép-Európa releváns szereplői között. Az első alkalommal a két kiemelt szereplő egyike Magyarország volt. A fórumon a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat és a Herman Ottó Intézet is bemutatkozott.

Az Európai Vidékfejlesztési Hálózat (EVH) aktualitásai

Az EVH elkötelezett a Zöld Megállapodás stratégiájában. November végén szervezett műhelygyakorlatukon a Helyi Akciócsoportok szerepét vizsgálták olyan stratégiai megközelítések és kezdeményezések kidolgozásában, amelyek hozzájárulhatnak a Zöld Megállapodás célkitűzései elérésében: https://enrd.ec.europa.eu/news-events/events/enrd-leader-thematic-lab-developing-local-strategic-approaches-address-green_en

Az EVH közé tette (angol nyelven) az erőforrások hatékony felhasználásához és az éghajlatváltozáshoz kötődő jelentését - összefoglalót, amely az Értékelési Ügyfélszolgálat (https://enrd.ec.europa.eu/evaluationsd_en) által vezetett műhelygyakorlat eredménye. A jelentés öt jó gyakorlatot is bemutat: https://enrd.ec.europa.eu/sites/enrd/files/evaluation_publications/gpw14_online.pdf

Az EVH aktuális események decemberi programterve elérhető az Európai Vidékfejlesztési Hálózat oldalán: https://enrd.ec.europa.eu/news-events/events/upcoming_en

November 2020

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

Valószínűleg mindenki ismeri a KAP finanszírozási eszközét, azaz az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapot, most mégis röviden összegezni szeretném a legfontosabb jellemzőit.

A KAP által, mint finanszírozási eszközzel, támogatja az Európai Unió a vidékfejlesztési stratégiákat és különböző projekteket. Részt képezi továbbá az európai struktúrális és beruházási alapoknak.

Az EMVA költségvetése a 2014–2020-as időszakra mintegy **100 milliárd EUR-t** tesz ki. A költségvetési források felhasználására ebben az időszakban, a 2023 végéig tartó vidékfejlesztési programok végrehajtása révén fog sor kerülni. A 2021–2027-es programozási időszakra tekintettel az Európai Bizottság 2018 júniusában előterjesztette a közös agrárpolitikára (KAP) vonatkozó jogalkotási javaslatait a 2020 utáni időszakra.

Az Európai Bizottság a jelenleginél rugalmasabb rendszert javasolt – olyat, amely egyszerűsíti és korszerűsíti a közös agrárpolitika működését.



MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT
ÁLLANDÓ TITKÁRSÁG

H-1223 BUDAPEST, PARK UTCA 2.
E-MAIL: MNVH@HOI.HU



A LEADER sikere

A LEADER az egyik legrégebb, legsikeresebb és legnépszerűbb helyi közösség által vezérelt európai szintű kezdeményezés. Eredetileg ez volt az egyetlen olyan kezdeményezés, ahol a helyi közösségek szerepet játszottak a helyi stratégiák megtervezésében, hatást gyakorolhattak a helyi területfejlesztésre. A LEADER stratégia harminc évvel ezelőtt fogalmazódott meg, 200 helyi akciócsoport kialakulásával. Jelenleg több, mint 2800 akciócsoport létezik Európa szerte. Az Európai Vidékfejlesztési Hálózat egy kiadványt állított össze a LEADER érdemeiről és közzé tett angol nyelven a weboldalán: https://enrd.ec.europa.eu/sites/enrd/files/enrd_publications/publi-enrd-rr-29-leader-2020-en_web.pdf

Az új közös agrárpolitika

A V4-es államok és a partnerországok agrárszervezetek vezetői videokonferencia keretén belül egyeztettek az új KAP (Közös Agrárpolitika) által támasztott kihívásokról. Október végén pedig megszületett a megállapodás az új közös agrárpolitikáról (KAP) az uniós luxemburgi ülésén. Az új KAP döntő mértékben fogja meghatározni a magyar mezőgazdaság támogatási rendszerének és termelési feltételeinek jövőjét a 2023-2027 közötti időszakban. A Tanács összefoglalója az alábbi linken olvasható: <https://www.consilium.europa.eu/hu/press/press-releases/2020/10/21/council-agrees-its-position-on-the-next-eu-common-agricultural-policy/>

Az európai gazdálkodók legnagyobb érdekképviselői szervezete, a **Copa-Cogeca** idén immár hatodik alkalommal hirdette meg az Innovációs Díj a Női Mezőgazdasági Termelőknek (Innovation award for Women farmers) pályázatát. A díj célja a mezőgazdasági ágazat leginnovatívabb projektjeinek előmozdítása és jutalmazása. Ez az innovációs díj a nők érdemeit az agráriumban kívánja kiemelni és a jövőjében betöltött szerepüket kívánja kihangsúlyozni. Mivel 2020 egyaránt az Európai Bizottság zöld megállapodásának éve is, a díj ideje témája a „női gazdálkodók a klímainnováció élén”. A díjak átadására előreláthatólag 2021. március

8-án kerül sor Brüsszelben, az Európai Parlamentben. További információ itt: <https://womenfarmersaward.eu/>.

Köszönöm megtisztelő érdeklődését!

Üdvözlettel,

CSORDÁS MÁRIA EMÓKE

MNVH nemzetközi referens

Kapcsolat: csordasm@hoi.hu

Az EMVA költségvetési források elosztásakor a következő **hat kiemelt feladat** megvalósítása szolgál támpontként:

- ösztönözni kell a **tudásátadást és az innovációt** a mezőgazdaságban, az erdészetben és a vidéki térségekben;

- **életképesebbé és versenyképesebbé** kell tenni a mezőgazdasági termelés minden típusát, valamint támogatni kell az innovatív **agrártechnológiák alkalmazását** és a fenntartható erdőgazdálkodást;

- **elő kell mozdítani az élelmiszerellátási lánc** megszervezését, az **állatjólétet** és a mezőgazdasági kockázatkezelést;

- **ösztönözni kell az erőforráshatékonyságot**, és támogatni kell az **alacsony szén-dioxid-kibocsátású és az éghajlatváltozáshoz** alkalmazkodni képes gazdaságra való átállást a mezőgazdaságban, az élelmiszeriparban és az erdészetben;

- **helyre kell állítani**, illetve meg kell őrizni és erősíteni kell a mezőgazdasággal és az erdőgazdálkodással kapcsolatban **álló ökoszisztémákat**;

- elő kell segíteni, hogy erősödjön a társadalmi befogadás, **csökkenjen a szegénység** és lendületet kapjon a gazdasági fejlődés a vidéki térségekben.

E prioritást élvező célok mindegyike hozzájárul az innovációval, a környezettel, valamint az éghajlatváltozás mérséklésével és az ahhoz való alkalmazkodással kapcsolatos átfogó célkitűzések teljesítéséhez.

MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT
ÁLLANDÓ TITKÁRSÁG

H-1223 BUDAPEST, PARK UTCA 2.
E-MAIL: MNVH@HOI.HU